



我区召开“263”专项行动推进会

坚决打赢年度攻坚战

本报讯(记者 郝粉定) 6月8日,我区召开“263”专项行动推进会。区委常委、常务副区长姜焯要求各镇、各部门,对照全年目标任务,坚持目标导向抓重点、坚持问题导向补短板、坚持结果导向抓落实,强化责任、全力攻坚,坚决打赢“263”工作年度攻坚战。

念、改善生态环境、提升城市品质的必然要求,也是打好“三大攻坚战”和补上环境、民生等短板的迫切需要,要按照既定目标和工作部署,全力以赴抓好推进落实。姜焯强调,各镇、各部门既要各司其职,又要协调配合,切实形成问题、压力、责任层层传导的有效机制,不断把专项行动推向深入;区“263”办要着重围绕重点难点问题推进、交办件办理等内容,切实加强全面督查,确保“263”各项任务圆满完成。

区领导督查4镇“减化”工作

我区全年“减化”任务已完成近六成

本报讯(记者 侯瑞芳 通讯员 许澜) 6月7-8日,副区长杨德银带领经信、安监、环保、市场监管、“263”办等相关部门负责人赴小纪、樊川、宜陵、仙女等4镇,就“减化”工作特别是敏感水体化工企业关闭情况进行现场督查推进。今年以来,紧扣中环督、省环督交办化工企业关闭任务,我区相关重点镇高度重视,将“减化”工作列入生态环境综合整治和污染防治攻坚战的重要内容。截至5月底,全区共关闭化工企业71家,基本拆除1家,占全年“减化”任务的57.6%。其中,省环保督查组交办的6家企业,截至4月底已完成

关闭5家,且全部断水断电到位、设备拆除到位、营业执照变更到位、软硬件资料完善到位。当天,区领导先后深入碧水油品、海星油品、双荣氧化锌、富荣锌业、大江化工、海润化工等敏感水体“减化”企业现场察看,听取各镇“减化”情况汇报。杨德银要求相关镇对照时间节点和要求,坚定不移按序时、保质量、保安全、保稳定推进。对中环督交办事项逐项过堂、对标销号,6月底前务必关闭到位;对省化工行业协会专家明确关闭的对象企业,年底前关闭到位,确保通过中环督和省、市检查验收。

市农机局调研组肯定我区农机化工作

本报讯(记者 郝粉定 通讯员 任群) 近日,市农机局来我区邵伯镇,调研“三夏”农机服务体系、水稻新型育秧技术推广应用等当前农机化重点工作。市农机局调研组相继实地走访邵伯镇运东村崔氏农机专业合作社和东南村平红种植专业合作社,分别向合作社负责人了解推进实施规模种植、开展农机社会化服务、应用全程机械化新机具新技术等具体经营服务情况,征询基层新型农机经营服务主体意

见建议。据了解,两家农机合作社在推广秸秆机械化还田、集成水稻机插秧和应用旱地微喷灌育秧、高效植保、粮食烘干等全程机械化新技术方面,发挥了示范引领效应。市农机局调研组对我区加快推进农机服务体系创新给予充分肯定,希望两家农机专业合作社自觉规范经营管理,着力提升机务管理水平,进一步创新应用新机具新技术,拓展服务能力,提高经营效益。

有点犹豫的。但是供电公司为企业做了详尽的方案,分析利弊,让企业没有后顾之忧,我们就是‘坐享其成’。”爱德福公司相关负责人表示,他们准备本月就把合同签了,下月实施。“使用光伏发电,不但清洁能源,而且降低企业用电成本。”戴云顺说,国家现在对光伏发电项目有补贴,如果光伏发电安装成功后,每年可为这两家企业节省电费20多万元。

推出“掌上电力APP” 居民办事“动动手指”

一项‘心服务’,居民在手机上下载‘掌上电力APP’,动动手指,就可以在网上处理用电事项。”供电公司营销部营业班班长荀国强在手机向记者介绍“掌上电力APP”的魅力所在,“更名过户、开通分时电价等就可以随时办结,不用专程跑到营业厅来办理,方便路远的乡镇居民,还有时间紧张的上班族。”对此,家住春和人家的张先生深有体会:“像业务进度、停电通知等一揽子信息都会主动推送,故障抢修进程我们都能及时了解。”

本报记者 郝粉定 通讯员 任飞

相关部门单位开展“文化和自然遗产日”宣传展示活动

多彩非遗 美好生活

丁伙龙舞传习所揭牌

本报讯(记者 许峰 王恒岭 通讯员 郭拓 丁玲) 在6月9日“文化和自然遗产日”前夕,区文新局、丁伙镇、区文联联合举行2018年“文化和自然遗产日”非物质文化遗产宣传展示活动暨丁伙龙舞传习所揭牌仪式。据悉,今年“文化和自然遗产日”的活动主题为“多彩非遗,美好生活”,我区相关部门单位围绕这一主题开展了丰富多彩的活动。记者了解到,目前我区已有3项国

家级非遗、5项省级非遗、5项市级非遗、27项区级非遗项目。丁伙人文资源独特,2004年该镇成立非物质文化遗产申报领导小组,组织人员在全镇及周边地区调查、挖掘、整理,2007年成功申报市级非物质文化遗产“丁伙龙舞”和“丁伙花朝节”,2011年“丁伙龙舞”跻身省级非物质文化遗产名录。丁伙民间舞龙历史悠久,舞龙活动开展广泛,江苏华伦舞龙队把舞龙发展到一

个新高峰,截至2010年,该队获得国内外舞龙比赛金牌共26枚,2017年在江都国际舞龙舞狮邀请赛上再次双获舞龙舞狮金牌。此外,该镇现有国际舞龙舞狮国家一级裁判和教练6人、市级传承人1人、区级传承人5人。从去年10月开始,该镇筹建省非遗丁伙龙舞传习所,并于今年5月建成。该传习所的建成挂牌,将进一步推动丁伙龙舞的传承与发展。

“走近非遗”了解雕版印刷



在“文化和自然遗产日”到来之际,扬州艺术馆举办“走近非遗”活动,特邀省级非遗传承人李江民,就扬州雕版印刷为我区龙川小学百余名学生作一场公益讲座,并现场互动展示雕版印刷的技艺和文化。 许峰 摄

全区首家司法行政办公室揭牌

本报讯(记者 李科辰 通讯员 张祥海 刘国安) 6月7日,区委政法委、区司法局在滨江新城管委会举行滨江新城司法行政办公室揭牌仪式。

滨江新城司法行政办公室是经区编委会批准的正股级建制、区司法局派出机构,隶属区司法局和滨江新城双重管理、以区司法局管理为

主。据悉,滨江新城司法行政办公室的成立,在全区区直部门及园区中尚属首家。

江都农商行“收银宝”实现微信、支付宝和电子银行二维码“三码合一”

“收银宝”给6000商户带来便利

“真是太方便了!”江都“龙泰丰”早餐店的朱老板一边麻利地为客人装包子,一边高兴地说,“江都农商行的这个收银宝特别好用,尤其适合我们这样的小店。有了它,我不用找零,也不怕收到假钱了,省了不少事呢!”朱老板是江都农商行推出的“收银宝”首批试用商户。和他一样,全区有近6000商户享受到了“收银宝”带来的便利。作为科技与金融的完美

融合,江都农商行“收银宝”整合了微信、支付宝和农商行电子银行二维码,在“三码合一”的基础上,具备语音提醒、每日对账、收款自动转入银行账户等多种功能。凡办理“收银宝”的商户,均可获得一个手机APP“农商行收银宝”和单独的商户管理账户,该软件拥有到账语音提示功能,同时凭借强大的数据运算系统,商户可以通过自己的账户实现交易回溯,对扫码成功的交易实

时查询、动态监测。“收银宝”一经推出,就凭借其贴心的功能设置、便捷的支付渠道和强大的后台处理功能,受到了广大客户的欢迎。截至目前,江都农商行已发展“收银宝”商户近6000户,累计交易17万笔,交易额达2690万元。

本报记者 瑞芳 通讯员 颜玉 王冬